

民生头条

我市中招录取工作明日启动

普通高中今年不设分数线

参照高招录取模式,各校依据招生计划数,综合考生志愿、学生综合素质评定结果、考试与照顾成绩,按照择优录取

本报讯 每年中招成绩发布后,各省级示范性普通高中统招录取分数线都会成为考生和家长极力猜测、打听,甚至是以讹传讹的“核心机密”。今年,我市考生和家长已可以省去这一环节了。昨日,记者从市教育局获悉,今年中招中,我市将不再划定各普通高中的录取分数线。普通高中正式录取将在16日启动。

中招录取共分为普通高中、普通中专、职业学校三类。依惯例,我市各普通高中录取时,市教育局会分别划定各省级示范性普通高中、各市级示范性普通高中的统招录取分数线,以及普通高中录取最低控制分数线,分配生、择校生录取控制分数线。今年我市中招各普通高中的录取,完全参照高招录取的模式,不再单独划定各校录取分数线。各普通高中依据招

生计划数,综合考生志愿、学生综合素质评定结果、考试与照顾成绩,按照择优录取的原则对考生依次录取,录满为止。

今年我市普通高中录取共分3个批次。最先进行的为提前批次的录取。即经省教育厅批准举办的可以面向全省、全市招生的普通高中“宏志班”、国际班,于16日进行录取。17日、18日进行第一批次志愿的录取。即对考生统招志愿、分配志愿、择校志愿进行录取。第一批次志愿录取顺序是先录取统招,再录取分配生,完不成分配计划的学校,分配生计划取消,转为统招,从报考该校志愿的学生中从高分到低分一次补录,录满计划为止。分配生录取结束后进行择校生录取。

提前批次、第一批次录取结束后,考生可

以登录河南省中招考生服务平台(<http://www.hagaozhong.com/recruit>)查询录取结果。已被录取的考生,应在规定时间内及时到高中学校报到。未被录取的考生,可继续关注第二批次(征求志愿批次)录取。

今年的普通高中录取中,通过第一次录取完不成招生计划的我市各普通高中,会面向该校招生范围内滑档考生征求志愿,并根据考生征求志愿和考生分数进行第二批次(征求志愿批次)的录取。预计,第二批次(征求志愿批次)会在8月1日前后填报志愿和录取。有关第二批次(征求志愿批次)填报志愿和录取的准确时间,请考生和家长继续关注本报报道,或持续关注市教育局在中招录取中发布的准确时间表。**晚报首席记者 贾若晨**

好伦哥

好伦哥比萨自助餐厅
提醒您关注民生头条

健康又美味 休闲好伦哥

商丘一店: 旺角广场二楼
电话:(0370)5090666
商丘二店: 白云游乐园三楼
电话:(0370)5093888

民生天气

今天,阴天,有阵雨、雷阵雨;偏南风2—3级;气温26℃—33℃。

明天,晴天间多云;偏南风2—3级;气温26℃—31℃。

欲知天气变化,请拨打“12121”。

弱冷空气到来 天气稍有清凉

晚报首席记者 刘春正

丫鬟:“小主,这天气正晴得好端端的,竟然下起雨来,气温也降了些。”

甄嫒:“这几天天气诡异,不时下起雨来,弄得身上甚是发潮。如若这天气不冷不热才是极好的,也不负皇天的恩泽。话是这样说,此间时日已到头伏,难免热气袭人了,还是注意方好。”

不论怎样说,反正我市已进入一年之中最热、且长达40日的“三伏天”,在这段时间里,35℃以上的高温、闷热天气是很常见的。只不过昨天开始受台风“苏力”的影响,气温稍降,也带来了降雨。

但是,即使是这样,我市的天气也尽显伏威力。昨天,尽管温度不太高,但空气湿度较大,人体感觉闷热。俗话说“小暑不算热,大暑三伏天”,三伏天是一年当中最热的一段时间。

这两天,我市受台风影响,天气启动阵雨天气模式。但其行踪飘忽不定,来去匆匆,且威力也不算大。今天来自北方的一股弱冷空气,将带来一些凉意,近几天的日高温将跌破高温线,最低气温在24℃至26℃徘徊。和前几天相比,在伏天内能享受这样的天气是不不错的了。

此次降水过程可能伴有雷电,在户外活动的公众应注意防范。另外,降水对能见度和交通都将有一定的影响,也请大家注意合理安排出行。

省内“老字号”院校违规招生系虚假信息

本报讯 最近几天,省内几所老牌高校被网传“红头文件”列入了违规招生的黑名单,致使不少已经填报这些高校志愿的考生心里没了底。昨日,记者获悉,省教育厅已经发布公告,证实近期在网上传播的“河南省2013年普通高校招生《考生指南》(三)”,以及“关于公布《受到国家教育部警告违规招生的部分院校》的通知”两张图片内容不属实。

近日,网络上流传的照片显示,“河南省教

育招生考试院”发布的“红头文件”将包括山东省、陕西省、江西省及省内的部分高校列入“受到国家教育部警告违规招生的部分院校”名单,提醒考生填报这些高校的志愿将无效。

另一幅网络传播图片则显示,“河南省2013年普通高校招生《考生指南》(三)”,也告诫考生,包括我省6所高校在内的6省部分高校因违规招生受到省教育厅警告,考生不能填报这些高校志愿,即便填报了志愿也无效,

无法签字投档。

省教育厅12日发布公告称:“关于公布《受到教育部警告违规招生的部分院校》的通知”信息和“河南省2013年普通高校招生《考生指南》(三)”信息,经核实为虚假信息。我省没有“河南省教育招生考试院”这一机构,河南省招生办公室也从未出现过“河南省2013年普通高校招生《考生指南》(三)”,以上两份文件系伪造。**晚报首席记者 贾若晨**

河南气象为种粮大户提供贴身服务

新华社郑州7月14日电“玉米叶子被虫咬了,请问是什么虫害,咋防?”“是玉米黏虫,近期是高发期,具体咋防请咨询植保站,农业局植保站专家电话……”

6月下旬的一天,河南省方城县农民刘帅华通过电话提问,很快得到当地气象部门的反馈。这是一次普通的问、答对话,也是近年来河南省开展气象为农服务的缩影。

刘帅华是方城县赵河镇枣庄村的种粮大户,通过土地流转,目前承包种植了400亩地。他说,以前种地,啥时种啥时打药,都是凭个人经验,“自从有了气象部门的贴身服务,遇到虫害天灾,心里就有了底,再也不是盲目被动的‘靠天收’了。”

河南省气象局提供的材料显示,自2009

年开展气象为农服务试点至2012年年底,全省20个专项试点县建立了由86%的农民专业合作社、种植养殖大户及乡(镇)政府等组成的重点服务对象信息库,建立了由农业、林业、水利、植保等领域专家和农技人员组成的农业气象专家联盟,搭建起直奔田间地头的服务平台,开展了对11330名农机手、2206名种植养殖大户、246个农民专业合作社、121个涉农企业的“直通式”气象服务。

贴身服务的背后,是硬件投入建设力度的不断加强。在方城县赵河气象分局办公室内,记者看到,通过安装在大田里的气象探头,墙上悬挂的大屏幕实时播放着农作物生长画面。工作人员通过电脑操作,调整探头角度,拉近距离,甚至可以看得清落在玉米叶子上的一根

枯草。

南阳市气象局局长王军介绍,利用这些探头,足不出户就可掌握苗情、生长环境和病虫害发生情况。此外,设在田间的多要素气象站还能收集风速、气温、墒情等农田环境参数。所有数据经过农业气象专家分析处理,就能及时提出应对措施,让农业生产从“靠天吃饭”变成“看天管理”。

河南气象“直通式”贴身服务破解了气象信息的“最后一公里”难题,也给粮食丰产丰收打下基础。以开展全方位气象服务的方城县试验区为例,2011年小麦平均亩产656.8公斤,比试验区外对照田增产20%以上;玉米亩产565.8公斤,比试验区外对照田增产10%以上。

征稿启事

为进一步弘扬中华民族的传统美德,倡导孝亲敬老的良好社会风尚,增强广大市民孝亲敬老的意识,市民政局、市文明办、市老干部局、梁园区白云街道办事处联合本报即日起开展商丘市首届“孝亲敬老模范”评选和征文活动。此次征文围绕“孝亲敬老”的主题,重点报道我市范围内关爱老人、孝亲敬老和一些对老人无私奉献的人与事。征文中所报道的“主人公”,将作为商丘市首届“孝亲敬老模范”评选候选人。被评为“孝亲敬老模范”者,将获得奖金和证书。

一、作品要求:来稿以消息或通讯为主,字数最好不要超过1000字。

二、投稿方式:投稿时请在内文之后注明作者姓名、通信地址、邮政编码、电子邮箱以及联系电话等内容,以便联系(来稿不退,请自留底稿)。

投稿邮箱:jlwbzw@163.com。另外,纸质来稿请寄至商丘市归德南路6号京九晚报商丘市首届“孝亲敬老模范”评选小组。

三、线索提供:短信请发至手机13937022646。